
Duales Studium: Bachelor of Arts (m/w/d), BWL -
Dienstleistungsmanagement Schwerpunkt Logistik und
Supply Chain Management

ab 01.10.2025 Konstanz befristet Duales Studium

WORAUF DU DICH FREUEN KANNST

Einen Bachelor-Abschluss; in Form eines Hochschulstudiums an der Dualen Hochschule Baden-Württem-
berg in Stuttgart mit einer praktischen Ausbildung in einem modernen Dienstleistungsunternehmen. 
Praxisphasen im Bereich Logistik mit einer persönlichen und qualifizierten Betreuung.  
Abwechslungsreiche Aufgaben in den Bereichen Planung/Disposition, Controlling und Marketing/Vertrieb
erwarten Dich. Zudem arbeitest Du an vielseitigen, zukunftsorientierten Projekten wie zum Beispiel der Zustel-
l-App, der digitalen Transformation unserer Logistikstrukturen oder der Optimierung von Prozessen mit. 
Zahlreiche Events und vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten zum Beispiel durch den innerbetrie-
blichen Unterricht, Workshops und unseren Weiterbildungskatalog.  
Mobiles Arbeiten schon während Deines Studiums, ein eigener Laptop, finanzielle Unterstützung bei den
Studienbeiträgen und viele weitere Vorteile.
Eine attraktive Ausbildungsvergütung: brutto 1.050€ (1. Jahr), 1.100€ (2. Jahr), 1.150€ (3. Jahr) und 30
Tage Urlaub pro Jahr. 
Übernahmemöglichkeit nach deinem erfolgreichen Abschluss. 

DAS SIND DEINE AUSBILDUNGSINHALTE

Wechsel zwischen Theorie und Praxis: Während des 6-semestrigen Studiums wechselst du alle drei Mo-
nate zwischen Theoriephasen an der DHBW Stuttgart und Praxisphasen bei der SÜDKURIER Logistik.
Theorieausbildung: In den Theoriephasen erhältst du fundiertes Wissen in Betriebswirtschaftslehre, Dien-
stleistungsmanagement, Logistikmanagement und Supply Chain Management.
Praxisphasen: Du arbeitest an spannenden Projekten, übernimmst eigene Aufgaben und begleitest diese
von der Planung bis zur Umsetzung.
Projektarbeit: Du wirst in die Entwicklung und Optimierung von Logistikprozessen eingebunden und kannst
deine Ideen und Lösungen in realen Projekten einbringen
Informationen zu den Rahmenbedingungen und die detaillierten Studieninhalte des theoretischen Teils
an der DHBW in Stuttgart findest Du
unter: https://www.dhbw-stuttgart.de/studium/bachelor-studienangebot/wirtschaft/bwl-dlm-logistik-und-supply
-chain-management/ 

DAS BIST DU

Abgeschlossene Fachhochschulreife oder Abitur mit guten Noten 

https://www.dhbw-stuttgart.de/studium/bachelor-studienangebot/wirtschaft/bwl-dlm-logistik-und-supply-chain-management/
https://www.dhbw-stuttgart.de/studium/bachelor-studienangebot/wirtschaft/bwl-dlm-logistik-und-supply-chain-management/


Interesse an logistischen Abläufen 
Bereitschaft und Neugierde Neues zu lernen und an Herausforderungen zu wachsen 
Zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise, analytisches Denkvermögen sowie schnelle Auffassungsgabe 
Hohe Motivation sowie Team- und Kommunikationsfähigkeit

Für uns zählt der Mensch, nicht das Geschlecht!
Wir sind überzeugt, dass Vielfalt eine Bereicherung ist und lehnen jede Form von Diskriminierung ab.

DEIN PERSÖNLICHER ANSPRECHPARTNER

Natascha Ostrowski
HR Referentin

+49 (0)7531/999-1333
0175-8427031

Jetzt bewerben

via bewerben

ERFAHRE MEHR

Einblick ins Studium Einfach bewerben

DEIN WEG ZU UNS

#1 DEINE BEWERBUNG

Bewirb Dich online bei uns.
Ob Anschreiben oder ein kurzes Video - entscheide wie Du Dich gerne präsentieren möchtest.
Ergänze noch Deinen Lebenslauf und Deine Zeugnisse, so können wir uns ein erstes Bild von Dir machen.

#2 UNSER FEEDBACK

Du erhältst umgehend eine Eingangsbestätigung.
Innerhalb von einer Woche melden wir uns per E-Mail oder telefonisch bei Dir mit unserem Feedback.

#3 UNSER KENNENLERNEN

Passt der erste Eindruck, findet ein erstes Gespräch - meist per Video - in der Regel schon innerhalb einer
Woche statt.
Sind wir überzeugt, laden wir Dich zu einem zweiten Termin vor Ort ein, bei dem Du das Team und die Ar-
beitsumgebung kennen lernen kannst.

https://suedkurier.onlyfy.jobs/application/apply/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn
https://suedkurier.pitchyou.de/go/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn
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#4 DEIN ONBOARDING

Haben Du und wir festgestellt, dass es passt, erhältst Du Deinen DH-Studienvertrag.
8 Wochen vor Studienbeginn erhältst Du eine Welcome Mail mit allen Infos zu Deinem 1. Studientag.
Dein 1. Studientag beginnt mit einer Einführungswoche. Anschließend lernst Du alles Wichtige im Rahmen
eines Onboarding Plans kennen.

MEHR ÜBER DAS SÜDKURIER MEDIENHAUS

Das SÜDKURIER Medienhaus gehört als zukunftsorientiertes Medien- und Dienstleistungsunternehmen mit
über 800 Mitarbeitern sowie unseren Zustellern zu einer der Top 10 Mediengruppen in Deutschland. Wir gestal-
ten den digitalen Wandel in der Medienbranche aktiv mit und eröffnen durch stetige Produktinnovationen span-
nende Perspektiven im gesamten Medienhaus.

www.suedkurier-medienhaus.de

Unter dem Dach der SÜDKURIER Logistik bündelt das Medienhaus seine logistischen Geschäftsfelder. Die Leis-
tungen reichen von der frühmorgendlichen Zustellung der Tageszeitung über Brief- und Paketzustellung bis hin
zur Verteilung von Wochenzeitungen und Prospekten. Diese Aufgabe erfüllen wir täglich gemeinsam mit vielen
Tausend Kollegen in der Auslieferung und Zustellung. Mit der Umsetzung von konsequenter Digitalisierung und
ökologischer Transformation auf der letzten Meile sind wir einer der führenden Logistik-Dienstleister unserer Re-
gion.

www.suedkurier-logistik.de

Jetzt bewerben

via bewerben
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https://www.linkedin.com/company/suedkurier-medienhaus/
https://www.kununu.com/de/suedkurier-medienhaus3/
https://www.suedkurier-medienhaus.de/
http://www.suedkurier-logistik.de/
https://suedkurier.onlyfy.jobs/application/apply/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn
https://suedkurier.pitchyou.de/go/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn
https://suedkurier.pitchyou.de/go/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn
https://suedkurier.pitchyou.de/go/mnotwlr6i9acsd4nr1oe7lr0drw6kxn

